

我市3岁至11岁人群开始接种新冠病毒疫苗

小学生集中接种，幼儿园孩子就近接种

本报讯(通讯员 高菁 记者 庞维双)记者昨日从市疾控中心获悉,从昨天开始,我市全面启动3岁至11岁人群新冠病毒疫苗免费接种工作。

目前,河北省3岁至11岁人群使用的疫苗为:国药中生北京生物、北京科兴中维生产的新冠病毒灭活疫苗(vero细胞),全程

接种两剂次,两剂次之间间隔至少21天。

按照知情、同意、自愿的原则,适龄无禁忌人群将在11月15日前完成第一剂次接种,12月上旬完成第二剂次接种。如有未能如期完成两剂次接种的,在12月25日前完成补种。

3岁至11岁人群将分类接

种疫苗。

小学生以在学校设置的临时接种点接种,开展集中接种为主要形式。在学校临时接种点接种或集中接种确有困难的,由学校负责通知学生到所在地接种点接种。

幼儿园孩子按照就近就便的原则,在辖区指定的接种点进

行接种。

未入园学龄前儿童,按照属地管理原则,由基层党委、政府和村、社区负责组织接种。

3岁至11岁人群接种疫苗时,家长或监护人需关注“沧州疾控”微信公众号,生成未成年人个人码,并携带儿童身份证(或户口簿)、预防接种证。

另外,如接种者在相近时间内还需接种其他疫苗,应确保与新冠病毒疫苗接种间隔14天以上,同时要优先保障国家免疫规划疫苗的接种。但如遇到动物致伤或出现外伤等原因需接种狂犬病疫苗、破伤风疫苗、免疫球蛋白的,可不考虑该间隔。

沧州6位消防员

昨日举行集体婚礼

本报讯(记者 庞维双)昨天上午,大运河畔百狮园热闹非凡,一场主题为“相约大运河 相爱火焰蓝”的集体婚礼正在这里举行(右图)。我市6位奋战在一线的消防员和他们的新娘是当天的主角。

10时18分,伴随着欢快的乐曲、雷鸣般的掌声,婚礼正式开始。6位新郎身着戎装,携手穿着圣洁婚纱的新娘,集体进行爱情宣誓。他们的战友、亲朋也纷纷通过视频送上最真挚的祝福。

市区九河西路消防救援站副站长何超是山东德州人,他的妻子侯天骄在山东济宁工作。侯天骄说:“今天能够和大家一起举办集体婚礼,我感觉非常幸福,这个婚礼也特别有纪念意义。”

据市消防救援支队相关负责人介绍,6位新郎分别来自沧州市区、渤海新区、献县、河间等地消防救援部门,6位新娘分别来自山东济宁、衡水及我市。他们平时聚少离多,却相互扶持,坚守着来之不易的爱情。市消防救援支队决定为他们举办集体婚礼,让他们的爱情之花结出幸福的果实。



本报通讯员 摄

我市“小化工”企业专项核查完成

关闭取缔7家 搬迁转型1家

本报讯(记者 何晓玲)日前,市安委办组织开展了“小化工”企业安全生产条件专项核查,共发现6139项问题隐患,关闭取缔企业7家,搬迁转型企业1家。截至目前,已完成4672项问题隐患的整改工作。

日前,市安委办利用一个半月时间对全市“小化工”企业开展了全面核查,共检查

“小化工”企业275家,核查油品储存及危化品储存企业166家,发现6139项问题隐患。截至目前,关闭取缔不具备安全生产条件的企业7家,搬迁转型企业1家,责令停产停业整顿企业173家,实行政处罚135.2万元。

据介绍,这些企业存在的问题主要包括三方面:

——涉油品储存企业安全问题隐患突出。涉油品存储企业大多建厂较早,主要集中在黄骅市、渤海新区、河间市等区域。因历史发展等原因,这类企业大多存在未经正规设计、防火间距不足、应急措施缺失等问题。

——“小化工”企业安全管理能力薄弱,正规设计方案落实不严格、现场设备管道安装

不规范,安全标识不规范或缺失、厂区硬化及功能分区不规范等问题仍广泛存在。

——企业安全监管人员能力相对不足。

下一步,市安委办将根据专项核查结果,持续跟踪问题隐患整改落实情况,确保全部整改到位。

泊头一男子遭遇电信诈骗

本想贷款两万元 却被骗走35万多元

本报讯(通讯员 陈起艳 记者 庞维双)日前,泊头一男子本想通过一款APP贷款,但在“客服”的诱导下,他先后给对方355000元。目前,泊头警方已成功将一笔200000元钱款止付冻结,案件正在进一步侦办。

10月10日中午,泊头市洼里镇居民杨某收到一条短

信,短信号称可以发放贷款。杨某想贷款20000元,便点击短信中的链接,下载了一款软件,并根据提示进行了操作。软件提示贷款成功后,杨某迟迟没有收到钱。于是,他联系了“客服”。“客服”告诉杨某,他填写的银行卡号有错,需要重新填写,而且还需要支付解冻金。杨某没有多想,向对方提供的银

行账户转去了10000元。

杨某转账后,还是没有收到贷款。此时,“客服”又以购买金融保障险、支付验证金等名义,要求杨某继续转账。当天下午,在“客服”的引导下,杨某分6次转给对方355000元。其中,最后一笔钱200000元,还是杨某跑到隔壁镇的朋友那里借来的。就在杨某以为借款手续办

完时,“客服”又提出了新要求,让杨某继续转账。此时,杨某才意识到自己可能遇到骗子,便报警求助。

目前,泊头警方已对涉案账户进行止付,并成功将杨某转至嫌疑人银行账户的一笔200000元钱款止付冻结。涉案银行卡所有人叶某已被警方抓获。

创建全国文明城市 市容市貌提档升级

新华区工农路
10间违建被拆除

原地将建设 健身游园

本报讯(记者 庞维双)昨天上午,新华区道东街道办事处依法对工农路三中宿舍前10间违法建筑进行了强制拆除,拆除面积约300平方米。

下一步,道东街道办事处将对这一区域进行绿化硬化,并安装健身器材,打造成居民身边的健身游园。

10月“河北好人”发布

我市4人 榜上有名

本报讯(记者 李圣哲)近日,河北省文明办发布10月“时代新人·河北好人”榜单。其中,我市闫亮、刘丽艳、回志勇、杨春云榜上有名。

闫亮是国网沧县供电分公司营销部副主任、沧州光明供电服务有限公司沧县分公司副经理。在平均海拔4700米的西藏自治区改则县,他帮助改则供电公司营销管理、降本增效等方面取得突破,给抵边村寨送去了光明。

刘丽艳是肃宁县援老志愿者协会秘书长。2014年,她和他人注册成立肃宁县援老志愿者协会。如今,协会已发展到300余人,累计捐赠价值10多万元的物资,帮扶孤寡老人150多位。

回志勇是沧县卫生监督所工会主席。7月3日早晨,沧县军干小区附近一名男童不慎触电。正好路过的回志勇立即施救,帮助孩子转危为安。

杨春云是吴桥县于集镇徐王杨村村民。28年来,杨春云每天坚持给养母按摩,精心侍奉老人的生活起居。